Komplexe Funktionen, WS02, 19.02.2003, (Oberle)

Aufgabe 1:

a)

Man bestimme alle komplexen Losungen z der Gleichung cos z = 2.

b) Man bestimme explizit eine Folge z;, € C\{0}, k € IN, so dass klirn 2z, =0
und exp(l/zx) = e fir alle £ € IN gilt. Bei der Konstruktion setze man
zundchst wy := 1/z;, und 16se exp(wy) = e.

¢) Fiir die Kurven ¢;(t) = e und cy(t) = 4cost +isint mit —7/2 <t < /2
sind die Integrale

d
[k::/ k=12
o 2 — 2
zu berechnen. Man berechne I, direkt mit einer Stammfunktion (Defini-
tionsbereich der Stammfunktion angeben) und [; hieraus mittels Cauchy-
scher Integralformel.
Aufgabe 2:

Gegeben sei die Funktion f: C — C mit

a)
b)

c)

d)

e)

4z + 44
2z —=4)(22+ (1 +1i)z+1)

f(z) =

Man klassifiziere alle Singularitaten von f.

Man berechne Res(f; zx) an allen Polstellen zj von f.

Man bestimme 7{ f(z) d=.

|z+i|=2
Man gebe die Partialbruchzerlegung an fiir

f2) =

22—z —2

Man berechne /

c

5 2dz mit c(t) =t+1i fir 0 <t < 1.
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